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Milí členové G-klubu, 

léto se láme do své druhé poloviny, a to znamená, že jsme si toho už 
spoustu užili, ale dost příjemného je ještě před námi. Počasí si sice 
tak trochu dělá, co chce, ale z dobrého rozmaru by vás to vyvést 
nemělo. A kdyby vás přece jen nějaký ten teplotní výkyv rozhodil, je 
tu šestadvacátý magazín Na eX, ideálně servírovaný s vychlazeným 
pivem Gambrinus.  

A co se v něm můžete dočíst? K létu patří hudební festivaly, takže 
jsme si neodpustili reportáž z toho největšího, Rock for People. Ten-
tokrát nově z Hradce Králové. Aby měla reportáž tu správnou šťávu, 
nechybí ani festivalový rozhovor. Na slovíčko jsme si vytáhli hard-
corovou partu Atari Terror, a můžeme prozradit, že se máte na co 
těšit. Fotbalové zájemce vyšleme pro změnu na výlet, za českými 
kluby letem světem, aby viděli, že fotbalové prázdniny jsou docela 
dřina. Prozradíme taky, kdo že to vyhraje další ročník Gambrinus 
ligy a kdy se začne kopat v Edenu. A nakonec ještě jedno mocné 
osvěžení… Nové číslo magazínu Na eX si můžete stáhnout na http://
www.gambrinus.cz/naex/
Stále dobrou náladu a vychlazený Gambáč vždy po ruce vám  
i v parném srpnu přeje Gambrinus a jeho tým Na eX.

Kontaktní email: na_ex@gambrinus.cz 

G - ÚVODNÍK

Rock for People

Rozhovor: Atari Terror

HI-TECH vychytávky

Festivaly na srpen

Fotbalová dovolená

Vítěz ligy? Jasná věc!

Otevření Edenu

G - MUSIC

Letošní, v pořadí třináctý ročník největšího českého hudebního fes-
tivalu Rock for People byl už na první pohled jiný. Jestli některý 
roztržitý fanoušek v tradičním termínu 4.-6. července ze zvyku dorazil 
do Českého Brodu, asi se dost divil… 

Tento rok, a podle pořadatelů to platí i pro ty příští, se totiž festival 
přesunul na letiště v Hradci Králové. Byla to vůbec největší změna  
v jeho dosavadní historii, ale důvod stěhování byl neúprosný. Atletický 
stadion v Českém Brodě už prostě nestačil množství hudby chtivých 
návštěvníků, a tak pořadatelé zaveleli k přesunu. A podle většiny 
reakcí se jim plán vydařil. Areál hradeckého letiště, ostatně už dávno 
ozkoušený festivalem Hip Hop Kemp, je daleko příjemnější pro tisícové 
davy. Zvlášť v počasí, jaké letos vládlo, prokázaly třeba asfaltové cesty 
nebo betonové hangáry neocenitelnou službu…
Také v jiných ohledech to byl letos výjimečný ročník, ovšem ne vždy jen 
v dobrém. Přijely sice asi největší (a nejdražší) hvězdy v historii RfP, ka-
pela Killers z Las Vegas, která byla hlavním tahákem i na letošním fes-
tivalu Glastonbury. Na druhou stranu se ale letos přihodilo, pravda po-
prvé, že festivalu odřeklo účast hned několik zahraničních kapel. Gogol 
Bordello se rozhodli dát přednost Madonně, kapelu Kissmet postihlo 
úmrtí v rodině jednoho z členů a zpěvák Stephen Smith z Flipsyde byl 
hospitalizován. Také venezuelská ska kapela Desorden Público zrušila 
celé evropské turné a v Hradci Králové nevystoupil ani britský objev 
Enter Shikari. (Malou náplastí je snad aspoň to, že Gogol Bordello svůj 
koncert nahradí 24. listopadu v pražském Divadle Archa. Návštěvníkům 

ROCK FOR PEOPLE
Střídavě oblačný

Na eX
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RfP, kteří si koupili v jeho průběhu vstupenku 
na pražské vystoupení, nabízeli pořadatelé 
lístky se stokorunovou slevou.)
Naopak už tradičně zlobilo pořadatele i početné 
účastníky počasí. Po několika ročnících plných 
vody a po loňském extrémním horku přišlo letos 
počasí prudce proměnlivé. Nikdo si nemohl být 
jistý, jestli nepřijde o střechu nad hlavou nebo 
jestli mu na hlavu nepřiletí nějaká jiná střecha,  
a jestli začne pršet hned, nebo až za deset 
minut. Naštěstí se však většinou mezery mezi 
jednotlivými slejváky protáhly tak akorát na 
oschnutí a prudký déšť obvykle netrval příliš 
dlouho. Program celého festivalu tak nebyl 
vážněji narušen. Jen kamion s vybavením ka-
pely The Killers zapadl hned první den do bahna 
za jedním z pódií, Anna K. musela přerušit kvůli 
lijáku své vystoupení a bubeníkům na jedné ze 
scén při koncertech pršelo na záda. V totálním 
dešti hráli také Horkýže Slíže, i když natěšení 
fandové nevypadali, že by je to vyvedlo z míry, 
a tu a tam se upravovala pódia.
Přes všechny útrapy ale bylo na festivalu stále 
nač se dívat – a hlavně co poslouchat. Vy-
stoupily tu desítky a desítky kapel snad všech 
žánrů. Krom toho nejlepšího, co se urodilo na 
české scéně, odvedly skvělé výkony všechny 
hlavní hvězdy festivalu – The Killers, švédská 
pětice The Hives i Basement Jaxx. Vysokou 
úroveň měla letos i hard and heavy scéna. 
Na jednom z hlavních pódií vystupovaly le-
gendy Sick of it All a těsně před nimi Walls 
of Jericho se svou charizmatickou zpěvačkou  
Candace (kdo ji neslyšel, neuvěří, co ženský 
hlas dovede). Tahákem mezi milovníky tvrdých 
kytar byly i kanadské kapely Front Line Assem-
bly a No Means No (podle poslechu by málokdo 
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odhadů zhruba dvacet tisíc fanoušků, kteří no-
covali v sedmi tisících stanů. A pořadatelé ještě 
vzkazují: pokud si někdo z těch dvaceti tisíc 
lidí v reálu letiště něco zapomněl, stačí obrátit 
se na „oddělení ztrát a nálezů“ na stránkách  
www.rockforpeople.cz. 

Na eX

Gaia Mesiah (při koncertě) řádila jako  
obvykle a všem bylo ve festivalovém areálu 
dobře. V G-city přibyla plechovka pro  
horolezce a k jídlu se servírovaly  
i opravdové lahůdky ... 

tipnul, kolik že těm divokým šedovlasým pánům 
vlastně je... Zástupcům domácí HC scény, jako 
jsou The.switch, X-Core nebo Atari Terror, byl vy-
hrazen jeden z úžasných betonových hangárů. 
Právě s posledně jmenovanými vám v tomto 
čísle přinášíme veselý festivalový rozhovor.
Co říci na závěr? Snad jen stručný statistický 
údaj. Letošní Rock for People navštívilo podle 

Na eX

Na eX Na eX

Na eX
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G - ROZHOVOR

Můžete se, kluci, pro začátek čtenářům maga-
zínu Na eX nějak představit?
Dan: My jsme Atari Terror.

Tak jinak. Můžete se představit nějak mezi 
sebou navzájem?
Dan: Já jsem Dan.

Tak naposledy: vzájemně! Abychom se o vás 
něco dozvěděli…
Dan: Já jsem Dan, to je Kuba, to je Honzík, to 
je Kuba, to je Honzík a to je Ludvík…
Honzík: A ještě Honzík… My jsme tři Honzíci. 
Tři i s Honzíkem.
Ludvík: Aha. Takže to je nás sedm. Tak máme 
dva bubeníky Honzíky, basáka Honzíka, ky-
taristy Kuby a zpěváky Luďu a Dana.

A to je náhoda, tyhle shluky stejných jmen?
Kuba: Ne, to není náhoda, nás takhle pojmeno-
vali rodiče. 

Dobrá, tak jinam… Jmenujete se Atari Terror. 
Pařili jste teda v osmdesátých letech kompy?

Dan: Já pařil, hodně!
Honzík: No já vůbec.
Kuba: Rozhodně. King Kong, Bruce Lee...

To byly nejoblíbenější hry?
Kuba: Ne, já si jen nepamatuju ty ostatní.

A dneska ještě hrajete na počítači?
Kuba: Už ne. Teda jenom někdo, vlastně jenom 
Dan.
Dan: Jo, já hraju.
Kuba: Já jsem teda hrál na Commodoru.

A to nebyl takový teror?
Kuba: Já myslím, že je to dost podobný. Teror 
to byl, ale Commodore Terror nezní tak pěkně 
jako Atari Terror, kromě toho Commodore byla 
nějaká černošská kapela.

Představte nám taky, co hrajete za hudbu.
Kuba: Atari Terror.
Dan: Terror.
Kuba:  Atari Terror!
Ludvík: Řeknem to vážně. Říká se tomu cross 

over. To znamená, že můžeme hrát úplně coko-
liv a furt to bude metal.
Kuba:  Ale hlavně hrajem ten Atari Teror, to je 
jako novej styl totiž.

A o čem jsou vaše texty?
Kuba: Třeba o Danovi (velký smích)
Dan: Ty jsou o tom konceptu, který máme, což 
je Motofoko velký zlo. Ten Motofoko ti totiž  
v životě způsobuje velký problémy a o tom se 
zpívá, ale není to nic vážnýho.

Takže vaše texty jsou i zábavný?
Dan: No, hlavně jsou sveřepý!

Dostali jste se taky do televize, do Noci  
s Andělem. Proč si vás tam pozvali?
Dan: Poprvé jsme se tam dostali, protože jsme 
hráli na soutěži Jack Daniels Talent Scouting. 
Tu jsme vyhráli, a protože jsme ji vyhráli, tak 
nás tam pozvali ještě jednou.

A u Anděla jste byli ještě s jednou kapelou…
Dan: Tam jsme byli s The.switch, s těma jsme 

Festivalový rozhovor s: 

Atari Terror
Krátce po jejich koncertu jsme si na Rock for People dali dostaveníčko s členy kapely Atari 
Terror. Tahle vykutálená partička z Prahy se na naší HC scéně drží jen pár let, ale už je o ní 
docela slyšet. Atari Terror tvoří při současných přesunech šest až sedm členů (na přesném 
počtu se ani sami muzikanti nedokázali přesně shodnout) a u rozhovoru byla většina  
z nich. Ostatně na fotce si je můžete prohlédnout. To lesklé pod nimi, co není téměř vidět, 
je speciální zlatý gauč, který si pro docela jinou kapelu nachystali pánové z České televize. 
Naštěstí byli tak hodní, že nás nechali si těch pár minut slávy vyzkoušet taky. A pokud  
z toho všeho nebudete tak docela moudří, což se může snadno stát, poradí vám hoši na 
konci rozhovoru, kde najdete zbytek informací…

Na eX
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vyhráli a pak jsme jeli do Ameriky. Podruhý 
jsme tam byli s 5th April, ale tam jsme ne-
hráli.

Stalo se vám v televizi něco zajímavého, 
jako nějaká veselá historka z natáčení?
Ludvík: No, to bylo to střílení s tou vzducho-
vkou, ne? Byla tam westernová dekorace, 
střílelo se tam vzduchovkou a mluvili jsme 
o tom, že jsme byli v Nashvillu, a ta druhá 
kapela tam hrála metal, takže z toho byli lidi 
trošku zmatený a vůbec nevěděli, co si o tom 
mají myslet.
Kuba: A hlavně se tam sestřelovaly plecho-
vky. Šlo o to, sestřelit jich co nejvíc. Ale když 
jsi je trefil, tak jsi je prostřelil, takže nešlo ty 
plechovky sestřelit. Takže jsi je jen prostřelil 
skrz, ale nespadly.
Kuba: A vzduchovka měla lehkou spoušť.
Honza: To taky. A hlavně upilovanou mušku!

Takže klasickej trik z pouti…
Ludvík: Divný ale bylo, že jsme tam nehráli.
Dan:  Já myslím, že je to dobře, že jsme tam 
nehráli.
Ludvík: Já byl nemocnej, Krofta byl nemoc-
nej…
Dan: Takže to bylo dobře!

A pomohl vám nějak ten úspěch v soutěži a 
to, že jste vystoupili v Český televizi?
Kuba: Vůbec.
Dan: Ani trochu.
Kuba: Pomohlo nám to hrozně moc. Dneska 

na Rock for People přišel plnej dům a všichni 
hrozně skákali a pařili a byl to nejlepší koncert 
v životě. Takže jo. Trošku nás to do povědomí 
dostalo.
Kuba: Já bych na to měl svoji teorii. Já myslím, 
že nám to spíš uškodilo. Už jsou z nás mediální … 
(nepublikovatelný výraz známý ze Čtvrtníčkova 
Ivánku, kamaráde...)

A co lidi, choděj víc?
Ludvík: Lidi choděj, strašně moc lidí chodí.

Takže už choděj i mladý holky?
Ludvík: Ty chodily vždycky.
Dan:  To je nová generace!

A nová generace taky poslouchá hard core  
a cross over?
Dan:  Ono se to pořád všechno vrací.
Ludvík: Ty nový mladý neznaj to, co jsme měli 
rádi my, takže jim to připadá hrozně originální.  
A starý už choděj do práce, maj děti doma… 
Takže nemůžou.
Kuba: Mě teda ale už taky někdy bolí za krkem.

A co v krku?
Ludvík: No měli jsme teď nějaký peripetie, ale 
už je to dobrý.
Kuba: Ludvík totiž pije Vincentku. To je zbytková 
mořská voda, to je dobrý. 

A co teď vůbec jako kapela chystáte?
Ludvík: Řekli jsme vůbec, že už máme skoro 
nahranou novou desku?

Ani ne. Kolikátá je v pořadí, jak se jmenuje?
Dan:  Je druhá a ještě se nejmenuje.
Ludvík: No, je spíš první. Je to první LPíčko, ta 
první byla EPíčko.

Kdo ji vydává a kdy vyjde?
Kuba:  Vydává ji asi Atari Terror…
Honza:  Von to nikdo jinej zatim nechce vydat..
Ludvík: Deska ale určitě vyjde, v září nebo  
v říjnu.
Dan:  A bude to boží!

A na kterých festivalech v nejbližší době ještě 
budete hrát?
Honza: No zejtra hrajeme v Chrudimi, Janderov 
se to tam jmenuje, pak Malá Skála a tak.
Kuba: Atari Terror bude hrát na všech dobrých 
festivalech u nás. 
Dan: A ten zbytek nám vyfouknul Korn. 

Aha, tak to je těžká konkurence…
Dan: Ani ne!

A co se vám líbilo tady na Rock for People?
Ludvík: Byli jsme na No Means No, ty byli dobrý, 
a Front Line Assembly…
Kuba: A mně se tu líbila jedna brunetka pod 
pódiem.

Atari Terror: A ještě chceme říct: www.atariter-
ror.cz. Tam najdete všechno i termíny našich 
koncertů. (A snad i informace o úkladech 
tajemného Motofoko.)

Na eX

G - ROZHOVOR

Na eX

Na eX
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HI-TECH VYCHYTÁVKY

Možná by se to dalo doporučit i naší policii. Ta jejich technika se mi zdá 
poněkud zastaralá a s tímhle by si všichni užili mnohem víc zábavy. Jen by se 
muselo vždycky chodit demonstrovat někam k rybníku…

Co na to Dr. Škopek?

Vodní monstrum  
na dálkové ovládání

Meteorologové slibují na srpen teplé letní počasí, 
a tak se vám náš hi-tech tip na tento měsíc 
může dost hodit. Zvlášť jestli vám přestřelky  
s pouhými vodními pistolemi připadají poslední 
dobou poněkud „vyčpělé“. Vodní dělo by do 
vašich vodních radovánek mohlo vnést trochu 
života… Co říkáte?
Tohle vodní monstrum totiž dovede opravdu 
zábavné kousky. Jen tak si pluje bazénem 
– a ve vhodný okamžik jej můžete zpovzdálí 
nasměrovat kamkoli. Dostříkne až do vzdálenos-
ti šesti metrů, přičemž ovládat ho můžete až 
z dvojnásobné vzdálenosti. Dělo je poháněno 
systémem trysek jako u vlečných člunů, dá se 
s ním manévrovat rychle a jednoduše. K dostání 
je navíc ve dvou barevně odlišených verzích, 
které fungují na samostatných rádiových frek-
vencích. Stačí investovat 130, respektive 260 
dolarů a nelítostná bitva na sucho a na mokro 
může začít…

Podrobnosti na Hammacher Schlemmer.

Léto zdaleka nekončí
Jak se prázdniny pomalu lámou do své druhé půlky, můžeme si 
začít odškrtávat v seznamu akcí, které pro nás organizátoři na 
léto připravili. Ale nebuďte smutní, stále zbývá dostatek festivalů  
a koncertů i na tento měsíc. 
Přijedou se k nám opět podívat třeba industriálně rockoví Nine 
Inch Nails s milým hostem. Tři roky po vyprodaném koncertu  
v klubu Roxy se (tentokrát v roli předskokanů NIN) předvede znovu 
americká kytarovka The Dandy Warhols. Po jedenácti letech také 
Praha opět přivítá kytarové vazbiče Sonic Youth, údajně jednu  
z nejvýznamnějších rockových kapel posledního čtvrtstoletí. Kon-
certním nováčkem u nás nebude ani originální americká kytarovka 
s poťouchlým a dost možná nejdelším názvem, jaký kdy kapela 
měla: And You Will Know Us By The Trail Of Dead (zkráceně Trail 
Of Dead). Ve výčtu očekávaných zahraničních interpretů by nemělo 
chybět ani slavné britské elektronické duo The Chemical Brothers 
nebo kultovní industriálové z Kanady Skinny Puppy. V polovině de-
vadesátých let sice ohlásili konec, ale na naléhavé volání fanoušků 
se opět vrátili na scénu.
Koneckonců ani s festivaly to nebude rozhodně zlé. Čeká nás 
třeba nadupaný Hip Hop Kemp na královéhradeckém letišti nebo 
pro drsnější posluchače přehlídka hard core scény v Jaroměři 
– dvanáctý ročník festivalu Brutal Assault. Punkově zaměřený je 
už podle názvu festival Natruc, naopak tradičně široké spektrum 
nabízí třeba Sázava Fest nebo „fotr všech fesťáků“ v Trutnově, 
tentokrát znovu s Mikem Pattonem, i když už bez Faith No More. 

FESTIVALY NA SRPEN
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Chceš, aby i tví kamarádi věděli o chystaných festivalech a dalších akcích?  Řekni jim o výhodách registrace na www.gambrinus.cz

KONCERTY NA SRPEN, KTERÉ SI ROZHODNĚ NESMÍTE NECHAT UJÍT

Léto zdaleka nekončí

DEN          AKCE                                                                    MÍSTO                                  

  DEN             AKCE                                                            MÍSTO                  

1.-5. 8.

3.-4. 8.

3.-5. 8. 

4. 4.    

8. 8. 

9. 8.  

9.-11. 8.

10. 8.

10.-11. 8.

11. 8.   

 

13. 8.   

14. 8.   

16.-19. 8.

     

17.-19. 8.

   

17.-19. 8.

     

18. 8.

18. 8.    

Sázava Fest 2007        
>> Kosheen (UK), Skye (UK), Sunshine, 
Imodium, Roe-Deer, Sto zvířat, Post-it, 
Gaia Mesiah, BowWave, …
Hip Hop Jam 2007      
>> The Game (USA), David Banner 
(USA), Kamikaze & Tony B (USA), PSH, 
Indy & Wich, …
Antifest 2007
>> Discharge, The Casualties (USA), The 
Carburetors (NOR), X-Core, E!E, …
Czech rock block live 2007
>> Doga, Alkehol, Harlej, Katapult, 
Debustrol, Törr, De Bill Heads, Gaia 
Mesiah, …
Alice, host: Shenon  / 20:30
Skinny Puppy (CAN) / 19:30
Brutal Assault
>> Soulfly (BRA/USA), Satyricon (NOR), 
Dark Tranquillity (SWE), Cynic (USA), 
Madball (USA), Pain (SWE), …
The Chemical Brothers
Keltská noc 2007
>> Tři sestry, Divokej Bill, Tata Bojs, 
Vypsaná fiXa, Ready Kirken, Krucipüsk, 
Doktor P. P., … 
Žlutý fest 
>> Peha (SK), Skyline, Michal Hrůza, 
Cocotte Minute, Krucipüsk, …
Nine Inch Nails, host: Dandy Warhols (USA)
And you will know us  
by the Trail of Death (USA)
Trutnov 87-07
>> Mike Patton & Peeping Tom (USA), 
New York Ska Jazz Ensemble (USA), 
Boban i Marko Markovič Orkestar (SRB), 
Tanya Stephens (JAM), The Race (UK), 
Aurora (HU), Peha (SK), … 
Letnice – Vlčí hora 2007
>> The Hogs (IR), The Chancers (UK), 
Horkýže Slíže (SK), Peha (SK), Kabát, 
Škwor, Doga, …
Vizovické trnkobraní 2007
>> No Name (SK), Gipsy.cz, Tři sestry, 
MIG 21, David Koller, Greenland Whale-
fishers (NOR), …
Summer of Love 2007
>> Audiobullys, Ellen Allien & Apparat, 
DJs, …
Natruc 2007
>> Wohnout, Divokej Bill, Tleskač, 
Vypsaná fiXa, Horkýže Slíže (SK), Xavier 
Baumaxa, …

Kácov, areál Malá Strana

Hradčany u Mimoně, letiště

Svojšice u Přelouče

Plasy

Praha, Rock Café
Praha, Roxy
Jaroměř, vojenská pevnost 
Josefov

Praha, T-Mobile Arena
Harrachov, doskočiště 
Mamutího můstku

Pardubice, u koupaliště v 
Cihelně

Praha, zimní stadion Slavia
Praha, Roxy

Trutnov, areál Na Bojišti

Krásná Lípa – Vlčí hora

Vizovice, areál Rudolf 
Jelínek

Pardubice, závodiště

Kolín, Kmochův ostrov 

Festival 3+1 Letovice 2007
>> Lenka Dusilová, David Kraus, 
Eggnoise, Tam-Tam Orchestra, 
Eurotrialog Mikulov 2007
>> The Hogs (IR), Už jsme doma, 
Marián Varga (SK), Václav Koubek, 
Lenka Dusilová, Traband, …
Mácháč 2007
>> Carl Cox (UK), Josh Wink (USA), 
DJ Loutka, DJ Martin Gredner, 
Michal Pavlíček, …
Rock for Church(ill) 2007
>> Post-it, Xavier Baumaxa, 
Wohnout, Gaia Mesiah, Sunshine, 
Tleskač, Polemic (SK), …
Hip Hop Kemp
>> Redman (USA), MOP (USA), Di-
lated Peoples (USA), Heltah Skeltah 
(USA), Swollen Members (CAN), 
Black Milk (USA), …         
Sonic Youth (USA) / 20:00
Řev Řevnice
>> Horkýže Slíže (SK), Divokej Bill, 
Xavier Baumaxa, Gipsy.cz, …
Psí vojáci / 21:00
Rock na Valníku 2007
>> Visací zámek, Tleskač, Gaia Me-
siah, Polemic (SK), Buty, Sto zvířat, 
X-Core, Mindway, … 

Letovice, koupaliště

Mikulov, letní kino

Doksy, Máchovo jezero 
– pláž Klůček

Vroutek, areál Myslivny

Hradec Králové, letiště

Praha, Divadlo Archa
Řevnice u Prahy, lesní 
divadlo

Plzeň, Zach´s Pub
Slaný

 20.-25. 8.

23.-26. 8.

24. 8.

24.-25. 8.

24.-26. 8.

25. 8.

25. 8.

28. 8.

30. 8.-1. 9.
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Letní ligová přestávka je kratší než ta v zimě, 
a tak fotbalisté nestíhají nijak zvlášť dlouhou 
dovolenou. Sotva si hráči oddechli, a už se 
zase vrací na trávníky. Už 18. června zahájily 
přípravu tři kluby Gambrinus ligy, další je brzy 
následovaly. Programy byly dané už dlouho 
dopředu a oproti minulým rokům se vlastně až 
tak neliší. Po kondičním soustředění v domácích 
podmínkách a prvních přípravných utkáních 
se kluby přesouvaly na herní soustředění do 
zahraničí. 
Hitem letošního léta je přitom stejně jako před 
rokem Rakousko, především pak podhorské ob-
lasti. K našim jižním sousedům zamířila Sparta, 

Mladá Boleslav, Teplice, Brno, Olomouc i České 
Budějovice. Další kluby si vyhlédly Německo, 
Itálii či Slovensko. Do zahraničí neodjeli tréno-
vat jen hráči ze Zlína a Kladna a neobvyklý pro-
gram přípravy musel naplánovat také liberecký 
trenér Milan Zach. Jeho svěřenci se totiž začali 
počátkem července bít v Poháru Intertoto  
o postup do Poháru UEFA, čemuž museli 
podřídit celé léto.
Kondiční soustředění naopak kluby podstupují  
v domácích podmínkách. Tady volí kluby 
většinou více či méně známá lázeňská leto-
viska, výjimku však letos učinila pražská  
„S“. Věční rivalové se dokonce vydali svorně 

Fotbalová dovolená?
Začátkem tohoto měsíce opět startuje fotbalový kolotoč zvaný Gambri-
nus liga. Co se dělo v pauze mezi posledním kolem a víkendem 4.-5. 
srpna? Vypadá to, že hráči moc času na odpočinek neměli. Sotva tři 
týdny po posledním hvizdu prvoligové píšťalky už kluby opět zahajovaly 
přípravu na nový ročník. A jaké tréninkové destinace letos „frčely“?

na stejné místo našich nejvyšších hor Krkonoš, 
Sparta i Slavia nabíraly kondičku ve Špindlerově 
Mlýně. Pak už se ale jejich cesty rozdělily. Mis-
tr odletěl do rakouských Koruntana přípravu 
strávil v Bad Bleibergu poblíž Villachu, Slavia 
zamířila do Německa. 
Vypadá to tedy, že ligové fotbalové prázdn-
ny nejsou žádná zvláštní slast. Kromě mno-
hatýdenních tréninků navíc musely kluby  
absolvovat řadu přípravných zápasů s domácí-
mi i zahraničními celky, některých hráčů se 
navíc dotkly reprezentační povinnosti… Tohle 
že je odpočinek?

TAH NA BRÁNU

Spartě se věří. Sázková kancelář Synottip 
vypsala na Spartu kurz 1,75:1, ještě jistěji vidí 
opakovaný triumf letenského týmu internetový 
Bwin: kurz 1,4:1 dokonce nenajdeme v žádné 
jiné evropské lize. Jako nejvážnějšího soupeře 
pro Spartu pak bookmakeři ohodnotili Slavii. 
Věčný rival má kurzovou šanci na získání titulu 
3,5:1. V sázce, kdo ze dvou týmů bude mít 
lepší postavení v tabulce, má Slavia kurz 2,7:1, 
Sparta 1,35:1. Jak se soupeřením pražských 
„S“ zamíchá návrat Vladimíra Šmicera, se ale 
teprve uvidí. 
Podle odborníků se však nedá očekávat, že by 
vypsané kurzy klesly. Spíš by stejně jako loni 
měly stoupat. Například i v průběhu loňského 
podzimu při krizi Sparty bylo možné vsadit na 
její titul v kurzu téměř 4:1. 
Zajímavé jsou ovšem také některé duely, na 
které lze vsadit v kategorii „lepší z dvojice“. 

Třeba u nováčků soutěže Bohemians Praha 
a Viktorie Žižkov se obecně víc věří Žižkovu. 
Pověstně věrní fanoušci z vršovického Ďolíčku 
si zase určitě vsadí, že Klokani skončí nejhůř 
do osmého místa, kurz je lákavých 8:1. Ja-
kékoliv jejich umístění na pohárových příčkách 
má potom kurz 150:1.
Jasno mají bookmakeři také v otázkách 
zahraničních soutěží. V Premier League 
očekávají, že Manchester United spolehlivě 
obhájí, i když na paty mu bude šlapat Chel-
sea, ve Španělsku zase hodlají zatleskat Realu 
Madrid. Inter Milán, který vyhrál loňský ročník 
Serie A s náskokem dvaceti dvou bodů, ohod-
notili kurzem 2,5:1 a v Německu obhájce titulu 
Stuttgart dokonce 10:1.
Ve Francii je prý naopak jasným favoritem 
Lyon. 

Vítěz Gambrinus ligy? Jasná věc
Nová sezona sotva začala, ale sázkoví odborníci jsou opět  
o několik kroků napřed. Alespoň podle vypsaných kurzů má už 
teď Gambrinus liga jasného favorita. Sparta Praha podle nich 
jako obhájce titulu nenajde vážnějšího soupeře. 

Eden by mohlo otevřít derby 
Velkou slávu – splněný sen mnoha generací slávistických fanoušků – možná odstartuje také 
nejslavnější pražský duel. Podle plánů by totiž nový fotbalový stadion v Edenu mohlo na jaře 
příštího roku otevřít derby Slavia–Sparta, jehož úředním termínem je 29. březen. Zatím pro to dělají 
všichni maximum.
Budování stadionu je dávno za svou polovinou, všechny čtyři tribuny už stojí a například unikátní 
střecha by měla být instalována v září. V současnosti pracuje na stavbě přibližně 70 lidí patnácti 
různých profesí, ale poté, co se začne budovat monolitická část stadionu, jejich počet podstatně 
vzroste. Stavba multifunkčního areálu měla být kompletně dokončena 20. března příštího roku. 


